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MANUEL D'UTILISATION KONFORT 700 TOUCH
1 REVISION DU MANUEL

Le présent document représente le manuel d'utilisation du produit :Stations de recharge
KONFORT TOUCH

N° de révision du document :02
Date d'Emission :30/11/2022

Lire le présent manuel avant d'utiliser le produit.
INFORMATION |m _ . )
Lire attentivement la documentation en présence du symbole de

/A\ @ Danger Générique.




2 AU PREALABLE

Cher Client,
Nous souhaitons vous remercier pour avoir choisi un instrument TEXA pour votre garage.

Nous sommes certains qu'il vous donnera entiere satisfaction et une aide remarquable dans votre
travail.

Nous vous prions de lire attentivement les instructions du manuel d'utilisation et de le consulter
pour toute exigence.

La lecture et la compréhension du manuel sert aussi a éviter des dommages aux personnes et
aux choses résultant d'un usage impropre du produit.

TEXA S.p.A se réserve le droit d'apporter a tout moment et sans préavis, toutes les modifications
jugées utiles a I'amélioration du manuel d'utilisation ou toute autre exigence a caractere technique
ou commerciale.

Ce produit est destiné exclusivement aux techniciens spécialisés dans le domaine automobile.
De ce fait, les informations, la lecture et la compréhension de ce manuel ne peut en aucun cas
remplacer les compétences de spécialiste du technicien utilisateur du produit.

Il est & noter que ce manuel a pour but d'illustrer le fonctionnement du produit, sans la moindre
finalité de formation du technicien, responsable de ses propres interventions. Tout dommage
causé aux choses ou personnes par négligence, imprudence ou manque d'habilité releve de la
responsabilité unique de I'utilisateur sans associer I'emploi du produit TEXA S.p.A sur la base des
informations mentionnées dans ce présent manuel.

D'éventuelles intégrations au présent manuel (nouvelles versions du programme ou description
de nouvelles fonctions) peuvent avoir lieu par I'envoi de bulletins techniques TEXA S.p.A.

Ce manuel est partie intégrante du produit. En cas de revente de ce dernier, il doit étre remis au
nouveau propriétaire.

La reproduction, sans autorisation du producteur, dans n'importe quelle forme aussi partielle de
ce manuel est interdite.

Le manuel d'origine a été rédigé en italien, toute autre langue disponible est une traduction du
manuel d'origine.

© droits d'auteur et de base de données 2022. Le matériel contenu dans cette publication est
protégé par les droits d'auteur et de base de données. Tous les droits sont réservés selon les lois
en vigueur et les conventions internationales.



3 UTILISATION DU LOGICIEL

Le logiciel utilisé par les stations de recharge KONFORT TOUCH est le méme pour tous les
modéles de la gamme.

AVIS Indépendamment de la volonté du fabricant, les logiciels qui
sont développés peuvent contenir des erreurs par rapport a leur
application et utilisation. Les versions mises a jours peuvent
comporter aussi des imprécisions par rapport a la version
précédente. Le titulaire de licence d'utilisation accepte par

S conséquent cette éventualité.

Les images figurant dans ce manuel sont présentées uniquement a

INFORMATION titre d'exemple et font référence aux page-écrans des modeles :780.
Les éventuelles fonctions spécifiques disponibles pour un modele
particulier sont mises en évidence dans le texte.

3.1 Sélection et Saisie des Données

Toutes les fonctions sont sélectionnables en appuyant sur I'écran tactile en correspondance de
I'icbne / élément relatif.

Il est possible de sélectionner / désélectionner des options spécifiques en agissant sur le "switch"
relatif ™

Certaines fonctions du logiciel demandent de saisir des données manuellement (valeurs
numériques, noms, etc.), pour cette raison, le logiciel dispose de champs modifiables spécifiques.

Il suffit d'appuyer sur le champ modifiable pour qu'un clavier alphanumérique ou un paveé
numerique, selon le champ, apparait pour saisir les données souhaitées.
3.2 Mot de passe

Certaines fonctions sont protégées par des mots de passe et plusieurs niveaux de protection.
Le mot de passe par défaut réservé a l'opérateur est 1236.

INFORMATION Les fonctions non accessibles avec ce mot de passe sont réservées
uniguement a I'Assistance Technique ou au Revendeur.

3.3 Exécution des procédures guidées

Certaines fonctions du logiciel proposent une procédure guidée.

Le logiciel guide I'opérateur lors de I'exécution de la procédure grace a l'affichage de certains
messages.

Certains messages fournissent des informations précises concernant les opérations a effectuer.

AVIS Pour mener a bien chaque opération, il faut suivre précisément
les indications du logiciel et avoir lu et compris le Manuel

Technique.

3.4 Notifications d'erreur

Le logiciel notifie les erreurs éventuelles par I'apparition des messages.
Certains messages indiquent les icones a utiliser pour continuer la procédure.



Les messages d'erreur qui apparaissent lors de l'exécution d'un
INFORMATION service de recharge demandent de choisir si continuer ou pas la

phase courante.
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1. SERVICE A/C
SELECTION DU VEHICULE

Sélection guidée du véhicule sur lequel opérer dans la Base de données TEXA ou dans la
base de données personnelle My Database.

Les valeurs relatives aux différentes phases (quantité, durée, modalité, etc.) sont
préconfigurées au terme de la sélection.

PERSONNALISE

Sélection manuelle des phases de service sur le systeme A/C et configuration des valeurs
relatives (quantité, durée, modalité etc.).

2. FONCTIONS ADDITIONNELLES?

* Remplissage du réservoir

* Réinitialisation des cellules d’huile

* Rincage (Flushing)

» Controle balance

» Compteurs totaux et a réinitialiser

» Compteurs partiels

» Vérifier le systeme

* Forming gas

* Rec+

* Vide bouteille externe

* Gaz incondensables

* Gestions flacons

3. FONCTIONS DE SERVICE

LISTE RAPPORTS
CONFIGURATIONS

o Wi-Fi

« Ecran

» Accessoires

* Langue et région

» Généralité utilisateur

* Version du logiciel

« Etat d’activation

» Configurations avancées
MANUELS

4. TYPE ET QUANTITE DE FLUIDES?
. ETAT DES CONSOMMABLES
6. INFORMATIONS ET FONCTIONS DU SYSTEME

O Permet de retourner a la page-ecran HOME.
P Permet d'accéder aux fonctions de configuration de la communication
’ Wi-Fi.3
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Permet d'accéder a la page de recherche et téléchargement des mises
ajour.

Permet d'accéder a la page-écran d'activation de la station de recharge.

Permet d'accéder a la page-écran des applications.

© 88 P le

Permet de changer la couleur des page-écrans en passant du mode clair
au mode sombre et vice versa.

(1) Certaines fonctions pourraient étre disponibles seulement pour des modeles spécifiques ou
seulement si vous disposez d'accessoires spécifiques (ex. : REC+).

(2) Varie selon le modele et le KIT DE GAZ installé.

(3) Pour plus amples informations, consulter le chapitre CONFIGURATIONS.

11



4.1 Mises a jour disponibles

Cette fonction permet d'accéder a la page de recherche et téléchargement des mises a jour.

L'état des mises a jour est affiché, et la présence d'éventuelles mises a jour disponibles est
signalée.

Appuyer sur Recherche de mises a jour pour démarrer la recherche des nouvelles mises a jour
disponibles.

Appuyer sur Obtenir pour télécharger la mise a jour correspondante.

[€] back  Software updates

Operating system

15{F::'.JI|:I'|E_g FS 0
ACE database

@ 18.00 a

@ User manual Get
ERAFREE ]

@ r:ﬁnfort Updater V]

SEARCH FOR UPDATES

Patienter le fin du téléchargement.
Appuyer sur Mettre a jour maintenant.
Attendre la fin de la procédure.

Suivre les instructions fournies a I'écran.

12



4.2 Applications

Cette fonction permet d'accéder a la page-écran des applications.

back  Applications

—
® ;
5 xx 4 ;

REMOTE ASSISTANCE SETTINGS SOFTWARE LIPDATES &;
=
fl
S
SERVICE REPORT
l_"
[ )]
Nom Fonction

ASSISTANCE A DISTANCE |Permet de démarrer le logiciel pour l'assistance a distance.

CONFIGURATIONS

Permet d'accéder aux différentes configurations de la station de
recharge.!

MISES A JOUR DU LOGICIEL

Permet d'accéder a la page de recherche et téléchargement des

mises a jour.

Elle permet d'accéder aux fonctions de service de la station de
SERVICE perm®

recharge.
RAPPORT Elle permet d'accéder a la liste des rapports sauvegardeés et

d'imprimer le rapport souhaité parmi ceux disponibles.

(1) Pour plus amples informations, consulter le chapitre CONFIGURATIONS.

(%) Pour de plus amples informations, consulter le chapitre SERVICE.

AVIS

La fonction ASSITANCE A DISTANCE permet de démarrer un
logiciel spécifique grace auquel il est possible de contréler a
distance la station de recharge.

De cette facon, les opérateurs de I'Assistance Technique
peuvent fournir support pour la résolution de problémes et la
détermination des causes de comportements anormaux.

La station de recharge doit étre connectée atravers le Wi-Fi aun
réseau doté d'acces a internet.

Cette fonction doit étre utilisée exclusivement sur indication et
sous la supervision de |I'Assistance Technique.

13



5 SELECTION DU VEHICULE

Il est possible de sélectionner le véhicule sur lequel effectuer le service dans deux bases de
données :

» Base de données des Véhicules
* My Database

[£] back  New A/Cservice

(5
== Vehicle database »
£ My Database >
!l‘
L]

Si la fonction AsaNetwork a été activée, l'élément Services
INFORMATION programmeés aussi s'affiche dans cette page-écran.

Pour de plus amples informations, consulter le chapitre

CONFIGURATIONS.

5.1 Database Veicoli

Cette fonction permet de sélectionner le véhicule sur lequel opérer dans la Base de données TEXA
et de démarrer la procédure de service standard relative.

[£] back Vehicle selection from database

q Smart selection by model Search for model (e.g. Porsche 911

Seaich by beyword

o)

Ho search performed

. Guided selection by make, moded, ete. O

Foid G 3 v o thies maded Lring) e sk SUTLCILNE SelTon

Une sélection compléte du véhicule prévoit :

* marque
e modele
* moteur

14



e code véhicule
e variante

Ces éléments représentent les niveaux de sélection.

AVIS La recharge du systeme climatisation est effectuée en suivant
les données contenues dans la base de données.

L'utilisation de la base de données est liée a l'identification
A correcte du véhicule et au type de systéme de climatisation a
entretenir.

Les données communiquées seréferent aux systémes originaux
de climatisation (premiére installation) et non pas aux systéemes
de climatisation installés ultérieurement (post-installation).

Seréférer aux données techniques fournies par le fabricant pour
les systémes de climatisation qui ne sont pas d'origine.

Avant d'utiliser la base de données, il faut la débloquer en saisissant
INFORMATION un code de vérification spécifique.

Le déverrouillage est nécessaire lors du premier démarrage de
I'appareil ou apres une mise a jour de la base de données.

La sélection depuis Base de Données TEXA peut étre :

SELECTION INTELLIGENTE

Le logiciel effectue la recherche dans la base de données selon le texte saisi a l'intérieur d'un
champ modifiable spécifique (ex. : marque, modele, année de construction du véhicule etc.).

[€] back Vehicle selection from database

: - .
Q mamflfnm A Sprintert |
y by : =
Mo search performed Sprinter 5
RIOBE]
. . &
Sprinter Classic
MODEL
L
q W g r t ¥ u i 0 p a
a 5 d f q h i k | L]
* z X C v b n m 1 ? *

Le résultat proposé dépend du texte saisi.
INFORMATION PTOPOSE CEp

15



Exemple :En saisissant "Sprinter IlI", la sélection automatique de marque (Mercedes) et modele
(Sprinter Ill) est obtenue.Pour compléter la sélection du véhicule il faut continuer en indiquant :
moteur, code véhicule et variante.

=

[£] back Vehicle selection from database

q Smart selection by model
Saeaich by keywoed

MERCEDES-BENE - 4 models

Sprinter

%4} BN

Sprinter (W901-2-3-4-5) . Sprinter (W906) 5 Sprinter (W906)
1 ergrad 5 ey Eengmes

Sprinter (WB07-W10) "
TEngaes

om
oo

©

. Guided selection by make, moded, ete.

T Wou cansearch for the moded uing the e ST seleion

Pour compléter l'identification du véhicule, il faut sélectionner les niveaux manquants.

=

[€] back Vehicle selection from database

Chassis number Roesmuarks Period Evaporator position Refrigerants

[ HEA = HHS ] [ rrariy (e age ] [uuunmwnw] ( R34 ]l

)
[ HHT - HH3 _] [ I';:f:‘;j"‘ ;| [ |=1215) J [-iinglthuoliml_:l
)

(e ) (v

%-}] e

oil =
Viscosity oo
iy BETVCE RATaTHIETS dris o nted with s selecton
Region
Rele (g [ )]

La touche Continuer devient sélectionnable quand la sélection est compléte.

[£] back Vehicle selection from database

Chassis numbser Remarks Period Evaporator position Refrigerants

aAM

) T

() (o
A

= @

il | ADIT B9 0EL3 (PAG) _|m]
Viscosity | 46 oo
g o CONTINUE

©

Refr.{g) | R134a{1700g)

16



A ce point, il est possible de saisir les données relatives a client et véhicule.

Appuyer sur Confirmer pour accéder a la page-écran de démarrage du service.

L

[€] back Customer and vehicle data entry au
Q

@

]}

oo

CONFIRM [ )]

Pour plus amples informations, consulter le chapitre DEMARRAGE SERVICE.

17



SELECTION GUIDEE
Le logiciel permet de sélectionner manuellement chaque niveau de la sélection.

[€] back Vehicle selection from database A
Q
T
ek i e 0o0
ABARTH > AGLOD »  ALFAROMED *  ALPINE »
AUDI »  BEDFORD »  BMW »  CADILLAC 3
CASELH ¥ CHALLENGER ¥ CHEVROLET »  CHRYSLER >
CITROEN > CLAAS > CUPRA > DACIA » "
DAEWOD > DAF *  DAIHATSU »  DENNIS EAGLE ¥ 0

La sélection est complétée quand chaque niveau est diment rempli.

Pour passer d'un niveau de sélection au successif, il faut avoir
INFORMATION complété le niveau de sélection courant.

Exemple :1l n'est pas possible de sélectionner le niveau du modéle si
le niveau de la marque n'a pas été sélectionné.

La touche Continuer devient sélectionnable quand la sélection est compleéte.

= - 1143
[€] back Vehicle selection from database au
Chassis numbser Remarks Period Evaporator position Refrigerants
. L
(oo ) (wwa ) :
1]
L [+12415) ['.__Ef

Oil | ADKT 939 0EL3 (PAG)

80
Vistasity | 46 W
it CONTINUE

Region | EU

Refr.(g) | R13da(1700g) 0

18



A ce point, il est possible de saisir les données relatives a client et véhicule.

Appuyer sur Confirmer pour accéder a la page-écran de démarrage du service.

L

[€] back Customer and vehicle data entry au
Q

@

]}

oo

CONFIRM [ )]

Pour plus amples informations, consulter le chapitre DEMARRAGE SERVICE.

19



5.2 My Database
Cette fonction permet de créer une base de données de services personnalisés.

back  MyDatabase

[ D]

Pour chaque nouvelle fiche il faut remplir les champs relatifs aux Données du véhicule

En outre, il est possible de spécifier le type de service de recharge a travers les champs
Caractéristiques du systéeme.

back myDatabase vehicle entry

Vehicle data
T
@&
System leatures
FElpere rppe Mmoune o Tt it AN Ol Eypee
R134a R1E34yf - 500 + PAG -
| m

20



A chaque service, correspond une fiche qui reporte les données relatives au véhicule et au type
de service.

[£] back  MyDatabase ot
2

Frat

Bla'fa + ?

: :l:u L } Add new vehicle &}
I
oo

La fonction permet de modifier et supprimer toutes les fiches créées en gardant appuyé sur elles.
Pour sélectionner la fiche souhaitée, il suffit d'appuyer dessus.

A ce point, il est possible de saisir les données relatives a client et véhicule.

Appuyer sur Confirmer pour accéder a la page-écran de démarrage du service.

T4

i

_—
v

5

(%] back Customer and vehicle data entry

BT ©

Pour plus amples informations, consulter le chapitre DEMARRAGE SERVICE.

21



6 PERSONNALISE

Cette fonction permet de sélectionner les différentes phases du service sur le systeme A/C et d'en
configurer les valeurs relatives (quantité, durée, modalité, etc.).

La recharge du systéeme A/C se fait en suivant les données configurées par l'opérateur.
La premiére page-écran proposée permet de saisir les données relatives au client et au véhicule.
Appuyer sur Confirmer pour accéder a la page-écran de démarrage du service.

B

(%] back Customer and vehicle data entry

0
| &

om
oo

©

Si le service est effectué a travers une station de recharge BI-GAS,
il faut sélectionner le réfrigérant souhaité.

INFORMATION

Select refrigerant

Dans le cas contraire, vous accédez directement a la page-écran de
démarrage du service

Pour plus amples informations, consulter le chapitre DEMARRAGE SERVICE.

22



7 DEMARRAGE SERVICE

Les données affichées et les opérations exécutables a la page-écran Démarrage service
dépendent du modele de station de recharge utilisé et du type de service a exécuter :

Les phases exécutables et les valeurs relatives sont préconfigurées selon ce

Base de|qui est contenu dans la base de données en relation avec le véhicule
données des|Sélectionné.
veéhicules De toute facon, il est possible de sélectionner / désélectionner certaines

phases et modifier certaines valeurs.

Les phases exécutables et les valeurs relatives sont préconfigurées selon les

valeurs saisies par I'opérateur en phase de création de la fiche du véhicule.
My Database : . A A .
De toute facon, il est possible de sélectionner / désélectionner certaines

phases et modifier certaines valeurs.

Il faut sélectionner les phases a exécuter et indiquer éventuels temps,

Personnalisé o L )
modalités et quantités pour chacune d'entre elles.

23



KONFORT 780 TOUCH / 760 TOUCH / 760 BUS TOUCH / 720 TOUCH

(<) back  Service start
1 — @ Recovery -« © Oilinjection « © Charge-R134a «

Pressure check time (minutes) Qil type Amount of refrigerant (g)

- 2 + [ PAG ) } - 700 +

Amount of oil (g) Coupler type

2 [ Automatic Manual }{ LP HP/LP HP ]
© Vacuum l: 10 +

Vacuum time (minutes)

= “ + @ uvinjection «
START SERVICE

Leak check time (minutes) Amount of UV (g)
[

Phase

Sélection / désélection de phase
Quantité / valeur (champ modifiable)
Décroissance / incrémentation
Champs a choix multiples

Débuter le service

I

24
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KONFORT 707 TOUCH / 707 OFF ROAD TOUCH /710 TOUCH / 712 TOUCH

back  Service start 2 g25mM

] [ Pressure check time (minutes) 2

o Vacuum /@ Vacuum t?me (m?nutes) 20

2 Leak check time (minutes) 4
- © Oil injection a &mum 02':);’?; P?:J

© UV injection a Amount of UV (g) 5

© charge -Rizta a ) e
START SERVICE

4
1. Phase

2. Sélection / désélection de phase
3. Configurations actuelles phase
4. Débuter le service

Pour configurer les parameétre d'une phase, procéder comme sulit :

1. Sélectionner la phase souhaitée.
EX. :Injection Huile
La phase devient "active".
2. Appuyer sur le nom de la phase sélectionnée.
Il est possible de configurer les valeurs souhaitées pour les parametres de la phase.

back Service start ey —
© Recovery - -

PAG
© Vacuum -

init of of
[e‘ Dil injection a Amourit of oil {g)

Automatic Manual
© UV injection -«
- 10 o+
© Charge-R134a a
- A

[ CONFIRM )
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3. Appuyer sur CONFIRMER.
Les valeurs configurées sont sauvegardées.

Il est possible de passer a une nouvelle phase ou lancer le service.

Si la phase est simplement activée, les valeurs actuellement
INFORMATION configurées sont utilisées.



7.1 Phases du Service

Les phases du service et leur fonctionnement sont les mémes pour tous les modeles de station
de recharge.

1. RECUPERATION

Dans cette phase, le réfrigérant est enlevé du systeme A/C du véhicule et stocké dans le réservoir
interne de la station de recharge.

La phase ne peut pas étre

Base de|désélectionnée.

dgn_nées des|Les paramétres de la phase sont

vehicules préconfigurés et ne peuvent pas étre
modifiés.

Pressure check time (minutes) la phase ne peut pas eétre

désélectionnée.
- 2 + My Database i i
La durée de la phase est paramétrée

par le logiciel.

La phase peut étre désélectionnée

Personnalisé |L€S parametres de la phase doivent
étre configurés manuellement par
l'opérateur.

2. VIDE

Dans cette phase, les gaz incondensables et I'humidité présente dans le systeme A/C du veéhicule
sont évacués a l'aide de la pompe a vide.

Pendant cette phase, un contréle d'étanchéité du systeme A/C est effectué pour vérifier la
présence d'éventuelles fuites.

La phase ne peut pas étre

Base de désélectionnée.
données des|Les paramétres de la phase sont
véhicules préconfigurés et ne peuvent pas étre
modifiés.
Vacuum time (minutes) La phase ne peut pas étre
déseélectionnée.
-— 20 + My Database Les paramétres de la phase sont

calculés par le logiciel selon la
guantité de réfrigérant a charger et ils

Leak check time (minutes) ne sont pas modifiables.
La phase peut étre désélectionnée.
- 4 + Les paramétres de la phase doivent
étre configurés manuellement par
l'opérateur.

Personnalisé
Il est possible de configurer la durée

de vide a 0, de cette facon, la phase
est activée et uniquement la
vérification des fuites est effectuée.
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3. INJECTION HUILE

Dans cette phase, la station de recharge injecte I'huile a l'intérieur du systeme A/C du véhicule
afin de restaurer la quantité correcte prévue par le constructeur.

Oil type

PAG

Amount of oil (g)

- 10

Automatic Manual

Base de
données des
véhicules

La phase peut étre désélectionnée.

Les parametres de la phase sont
préconfigurés et ne peuvent pas étre
modifiés.

My Database

La phase peut étre désélectionnée.

Les parametres de la phase sont
calculés par le logiciel selon la quantité
de réfrigérant a charger et ils ne sont
pas modifiables.

==

Personnalisé

La phase peut étre désélectionnée.

Les parameétres de la phase doivent
étre configurés manuellement par
l'opérateur.

La phase est soumise aux conditions
suivantes :

* Peut étre sélectionnée
uniquement si vous avez choisi
d'effectuer la MISE SOUS VIDE.

* Si vous avez choisi d'effectuer la
phase de RECUPERATION, Il
faudra effectuer cette phase en
mode automatique ou en mode
manuel.

* Si vous avez choisi de ne pas
effectuer la phase de
RECUPERATION, cette phase est
guand méme effectuée
automatiquement.

* La phase de RECHARGE devient
contraignante.

Modalité d'injection huile

L'appareil détermine automatiquement le volume d'huile a injecter.

Automatique|La phase INJECTION D'HUILE démarre automatiquement & la fin de la phase
MISE SOUS VIDE.

Manuel L'opérateur doit définir la quantité d’'huile a injecter apres la phase de VIDE.

AVIS
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L'utilisation d'une huile

inadéquate pourrait compromettre

I'efficacité du systeme A/C du véhicule.

Utiliser exclusivement I'huile indiquée par le constructeur du

véhicule.




4. INJECTION UV

Dans cette phase, la station de recharge injecte du traceur UV a l'intérieur du systeme A/C du
véhicule afin de faciliter la recherche d'éventuelles fuites.

Amount of UV (g)

- 5

Base de
données des
véhicules

La phase peut étre désélectionnée.

Les parameétres de la phase sont
préconfigurés et ne peuvent pas étre
modifiés.

My Database

La phase peut étre désélectionnée.

Les parameétres de la phase sont
calculés par le logiciel selon la quantité
de réfrigérant a charger et ils ne sont
pas modifiables.

Personnalisé

La phase peut étre désélectionnée.

Les parameétres de la phase doivent
étre configurés manuellement par
l'opérateur.

La phase est soumise aux conditions
suivantes :

* Peut étre sélectionnée
uniquement si vous avez choisi
d'effectuer la MISE SOUS VIDE.

* La phase de RECHARGE devient
contraignante.

29



5. RECHARGE DE REFRIGERANT

Dans cette phase, la station de recharge introduit le réfrigérant a l'intérieur du systeme A/C du
véhicule afin de restaurer la quantité correcte prévue par le constructeur.

LP

Amount of refrigerant (g)

700

Coupler type

HP/LP

+

HP

Base de
données des
véhicules

La phase peut étre désélectionnée.

Les paramétres de la phase sont
préconfigurés et, généralement, ils
ne peuvent pas étre modifiés.

My Database

La phase peut étre désélectionnée.

Les paramétres de la phase sont
calculés par le logiciel selon la
quantité de réfrigérant a charger et ils
ne sont pas modifiables.

Personnalisé

La phase peut étre désélectionnée.

Les paramétres de la phase doivent
étre configurés manuellement par
l'opérateur.

Il faut sélectionner les raccords qui
serviront a effectuer la recharge.

* Raccords LP/HP : la recharge
du systeme de climatisation est
effectuée au moyen de deux
raccords LP/HP.

* Raccord HP : la recharge du
systeme de climatisation est
effectuée uniguement avec le
raccord HP.

* Raccord LP : la recharge du
systetme A/C est effectuée
uniquement a travers le raccord
LP.

A
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L'utilisation d'un réfrigérant différent par rapport a celui présent
dans le systeme A/C pourrait en compromettre I'efficacité.

Utiliser exclusivement le type de réfrigérant présent dans le
systeme A/C du véhicule.




6. DEBUTER LE SERVICE

L'état de cette icbne change en fonction d'éventuelles erreurs / avertissements relevés avant le

démarrage du service.

START SERVICE

Aucune erreur / anomalie.
La station de recharge est préte.

En appuyant sur l'icone, le service de recharge du
systeme A/C est démarré

1 WARNING DETECTED

See details

(Au moins) un avertissement est présent (ex. : carence
d'huile).

En appuyant sur l'icbne, il est possible d'obtenir plus
d'informations concernant l'avertissement.

1 WARNING DETECTED
&

Gmm- W PAG
- We recommend (pping wp the ol kit 1759 “135g ‘259

(m;u T
64609 7209

FELTUR CorTi B AT

RO oAt B0 JLIS A

Il est de toute facon possible de procéder a I'exécution
du service de recharge du systéme A/C.
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| (Au moins) une erreur est présente (ex. : réfrigérant
insuffisant).

La phase concernée par I'erreur est mise en évidence
en rouge.

1 ERROR DETECTED En appuyant sur l'icéne, il est possible d'obtenir plus
d'informations concernant l'erreur.

See details
/o, 1ERROR DETECTED

Iregricsle 03 Sart the Service

W
- Ingest ol DRAIN bottle og ""m g

(:'m
6570

FRLTLR VR R STRTSS

S
ARILroh POl D1 LA

Il n'est pas possible de procéder a I'exécution du
service de recharge du systeme A/C.




8 SERVICE DE RECHARGE DU SYSTEME A/C

La recharge du systéme A/C est démarrée en appuyant sur DEBUTER LE SERVICE au terme
de la sélection du véhicule / type de service souhaité.

Temps et modalités respectent les configurations de la page-écran DEBUTER LE SERVICE.

Le logiciel guide I'opérateur étape par étape pendant la procédure de recharge entiére a travers
des messages spécifiques a I'écran indiquant les opérations a effectuer (ex. : connexion raccords,
ouverture robinets etc.).

Pour continuer la procédure, il faut effectuer les opérations requises
INFORMATION par les messages sur I'écran, et seulement ensuite appuyer sur
Continuer.

Il est possible d'interrompre la procédure a n'importe quel moment en
appuyant sur Interrompre.

Les phases principales du service de recharge sont indiquées ci-dessous.

Par souci d'exhaustivité, une station de recharge KONFORT 780 TOUCH équipée d'ldentificateur
de Réfrigérant et Kit de Veérification d'Efficacité du Climatiseur a été utilisée comme exemple.

Certaines fonctions et passages ne sont pas présents dans les modeéles qui utilisent un
seul réfrigérant et ne sont pas dotés d'ldentificateur de Réfrigérant, de toute fagcon la
procédure est égale pour toutes les stations de recharge.

Aprés avoir appuyé sur DEBUTER LE SERVICE, le lavage interne de la station de recharge est
propose.

Le lavage a le but d'éliminer les éventuelles impuretés et les résidus du réfrigérant précédent, de
facon a éviter les contaminations.

A/C SERVICE - Internal cleaning

Konfort internal cleaning

View Konfort Status

Cette opération est effectuée seulement au cas ou une station BI-

INFORMATION GAS serait utilisée et le réfrigérant que vous souhaitez utiliser (ex. :
R134a) serait différent par rapport a celui utilisé dans la recharge
précédente (ex. : R1234yf).
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La lavage interne de la station de recharge est démarré.

A/C SERVICE - Internal cleaning

Internal cleaning in progress... Please wait.

View Konfort Status

Ensuite, la procédure de préparation de I'ldentificateur de Réfrigérant est démarrée.
La procédure commence en vidant I'ldentificateur d'éventuels résidus de réfrigérant.

A/C SERVICE - Refrigerant identification

REFRIGERANT IDENTIFIER EMPTYING IN PROGRESS

View Konfort Status

Au terme du vidage, I'ldentificateur de Réfrigérant effectue un auto-zéro.

A/C SERVICE - Refrigerant identification

REFRIGERANT IDENTIFIER AUTOZERO IN PROGRESS

View Konfort Status
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Au terme de l'auto-zéro, l'identification du réfrigérant présent dans le systeme A/C du véhicule
démarre.

A/C SERVICE - Refrigerant identification

REFRIGERANT IDENTIFIER EMPTYING IN PROGRESS

View Konfort Status

Le résultat de l'identification peut étre I'un des suivants :

1. REFRIGERANT CONFORME

Le éfrigéranta fimérieur dusystéme

A/C est conforme a celui configuré
pour le service de recharge.

Il est possible de continuer avec le Refrigerant compliant
service de recharge.

@ Continue

View Konfort Status

2. REFRIGERANT PUR MAIS NON

CONFORME M

Le réfrigérant a l'intérieur du systéme
A/C (ex. : R1234yf) n'est pas celui

configuré pour le service de The system contains pure R134a
recharge (ex. : R134a), cependant il refrigerant. Proceed with the recovery only?
est pur.

Il est possible de continuer avec le
service, mais la seule phase de

récupération du réfrigérant = swop ®  Contiue
depUIS Ie SyStéme A/C Sera View Konfort Status
effectuée.
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3. REFRIGERANT CONTAMINE

Le éfrigéranta fimérieur dusystéme

A/C est contaminé.

En appuyant sur Continuer, il est
possible de répéter l'identification 2 Contaminated refrigerant
fois encore.

Si au moins un résultat est positif
(réfrigérant conforme) il est possible
de procéder avec le service de

@ Continue
recharge.

View Konfort Status

Si tous les résultats sont négatifs
(réfrigérant contaminé)il n'est pas
possible de procéder avec le
service de recharge et le logiciel
demande de récupérer le
réfrigérant contaminé en utilisant
un récupérateur externe.

Il est possible de connaitre I'état de la station de recharge et obtenir
INFORMATION d'informations plus détaillées sur le réfrigérant analyseé.

Procéder comme suit :

Appuyer et glisser vers le haut Afficher Etat Konfort.

REFRIGERANT IDENTIFICATION IN PROGRESS

@ @ Remote assistance Konfort Status [ ]

‘I% 123 3130\ 60‘30) FILTER DRYER STATS
& R13a & Rz o h

& DRAIN & UV & PAG

Lorsqu'un résultat positif est obtenu par l'identificateur de réfrigérant, il est possible de continuer
avec le service de recharge du systeme A/C.

Le logiciel permet de sauter quelques phases du service de recharge
INFORMATION en appuyant sur Sauter.

De cette facon, la procédure passe a la phase immédiatement
successive sans interrompre le service de recharge.

36



La phase de récupération du réfrigérant du systeme A/C est effectuée.

-128 339:

RELATIVE PRESSURE RECOVERED QUANTITY

\\\_,- f—'“'_H/x

| Stop

View Konfort Status

La phase de vide est effectuée dans le systeme composé de la station de recharge et du systeme
AlC.

A/C SERVICE - Vacuum i

323m%r

ABSOLUTE PRESSURE 04:57

REMAINING

— TIME

b Skip n Stop

View Konfort Status

La phase de vide se conclut avec un contréle de fuites.

1 mbar
ABSOLUTE PRESSURE

_ S

00:41

REMAINING
TIME

b Skip n Stop

View Konfort Status
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La phase d'injection huile est effectuée.

@  REC @ VAC
6
INJECTED OIL QUANTITY
[] Stop

View Konfort Status

La phase d'injection UV est effectuée.

@  REC @ VAC
1¢
INJECTED UV QUANTITY
[] Stop

View Konfort Status

La phase de charge du réfrigérant est effectuée.

@  REC @ VAC

A/C SERVICE - Charge

102:

CHARGED QUANTITY

_

[] Stop

View Konfort Status
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Une fois la phase de charge du réfrigérant terminée, il est possible d'effectuer la vérification du
systeme.

N T
A/C SERVICE - System check

POSITION AND TURN ON THE THERMOMETER

[ ] Stop @ Continue

View Konfort Status

Si vous ne disposez pas du Kit de Vérification d'Efficacité du
INFORMATION Climatiseur, il est possible d'effectuer une vérification manuelle.

La vérification se fait a travers I'évaluation de la part de l'opérateur

des valeurs lues sur les manomeétres de la station de recharge.

T T
A/C SERVICE - System check

Check A/C system pressures.

[ ] Stop @ Continue

View Konfort Status

[l faut allumer le véhicule et configurer le systéme A/C au maximum.

La vérification du systeme est démarrée une fois les indications a I'écran effectuées.

@ VAC &  REF

A/C SERVICE - System check - KNF_CHECK_AC_SYSTEM
7 33

VEHICLE TEMPERATURE 03:08 OUTSIDE TEMPERATURE

REMAINING

TIME

] Stop

View Konfort Status
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Au terme de la vérification, le résultat est affiché.

& VAC &  REF

A/C SERVICE - System check - INTERNAL_END_CHECK_AC_REQUEST_OK

A/C system working
Vehicle temperature 7 °C
Outside temperature 32 °C

@ Continue

View Konfort Status

Ensuite, la récupération du réfrigérant des tuyaux de service est effectuée.

o i o e

A/C SERVICE - Hose cleaning

Please wait. Refrigerant
recovery from the service hoses.

View Konfort Status

Le service de recharge du systeme A/C est terminé.
Il est possible d'imprimer et/ou sauvegarder le rapport du service.

Service complete
CUSTOMER AND VEHICLE INFO
Mario Ressi RR345EE R134a PAG
REFRIGERANT TYPE OILTYPE
RECOVERY VACUUM
3104 6g Tmin Tmbar
REFRIGERANT on TIME PRESSURE
IMJECTION CHARGE
g 5S¢ 350¢
uw REFRIGERANT

oiL

(E RECEIPT ) (@ POF REPOAT ) (-{: EXPORT POF TO LS8 ) Exit >
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9 FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

Ce menu permet d'accéder aux fonctions additionnelles de la station de recharge.

back
Tank filling
Flushing
Forming Gas

Rec+

Additional functions

«3)

External cylinder vacuum :

System check

Non-condensable gas =

Trtal and recattahla ronintars »

Les fonctions disponibles sont :

Nom

Fonction

Remplissage du Réservoir

Permet de démarrer la procédure guidée de remplissage
du réservoir interne du réfrigérant.

Nettoyage (Flushing)

Permet de lancer la procédure guidée de nettoyage du
systeme de climatisation.

Forming Gas?

Permet de pressuriser le systeme de climatisation pour en
contréler I'étanchéité sous pression.

REC+

Permet de récupérer le réfrigérant contaminé depuis le
systeme de climatisation du véhicule.

Vide Bouteille Externe

Permet de disposer la bouteille externe a la récupération
du réfrigérant contaminé.

Vérification du systeme

Permet de lancer la procédure de vérification automatique
du systeme de climatisation.

Gaz non condensables

Permet de vérifier la présence des gaz non condensables
et éventuellement procede a la purge.

Compteurs Totaux et Réinitialisables

Permet d'afficher les données relatives aux compteurs
totaux et réinitialisables.

Compteurs partiels

Permet de monitorer |'utilisation de la station de recharge
au fil du temps.

Contrble de la Balance

Permet de lancer la procédure guidée de vérification de
tarage de la balance interne.

Réinitialisation des Cellules d'Huile

Permet de démarrer la procédure guidée de réinitialisation
des cellules de charge.

Gestion des flacons?!

Permet de gérer la destination des flacons.

(YNon disponible sur les modéles :707 TOUCH / 707 OFF ROAD TOUCH / 710 TOUCH / 712

TOUCH
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En cas d'utilisation d'une station de recharge 780 BI-GAS, pour

INFORMATION certaines fonctions il sera demandé d'indiquer le type de réfrigérant.
La sélection peut étre effectuée a travers un pop-up propose par le
logiciel.

Select refrigerant

Ou a travers un sélecteur spécifique dans la méme page-écran.

[€] back  Total and resettable counters -...

Select refrigerant R134a R1234yf O

—

TOTAL RESETTABLE *

wencons 90545 102026 @

CYLINDER

RECOVERY 13?59 13?69
weowse 95065 9506s

.|

oo

PUMPTIME  107min  107min L))

Si la station de recharge utilisée n'est pas la 780 BI-GAS, la sélection
du réfrigérant correct est effectuée automatiquement par la station de
recharge.

Certaines fonctions sont présentes seulement pour des modeéles
INFORMATION pevieribodly P P

Dans ce cas, I'élément relatif du menu n'est pas affiché.

42



9.1 Remplissage du Réservoir

Cette fonction permet de démarrer la procédure guidée de remplissage du réservoir interne du
réfrigérant.

AVIS Utiliser uniquement le réfrigérant spécifique pour le KIT GAZ
dont lastation est dotée, ou celui sélectionné avant le démarrage
i de la procédure.

Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

TANK FILLING

Connect LP/HP (blue/red) couplers to Konfort

Stop L] Continue (&)

Fs

SIE KOREORT STARS
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9.2 Nettoyage (Flushing)

Cette fonction permet de lancer la procédure guidée de nettoyage du systeme de climatisation.

La fonction permet d'utiliser le réfrigérant contenu dans le réservoir comme agent nettoyant pour
éliminer, lorsque cela est possible, le lubrifiant, le traceur UV et les résidus solides du systéme de
climatisation.

Pour I'exécution de cette fonction, le KIT DE NETTOYAGE spécifique
INFORMATION (en option) doit étre installé sur la station de recharge.

AVIS Le KIT peut étre utilisé sur les voitures, véhicules utilitaires et
les cabines de camions.

Le KIT NE peut étre utilisé sur le BUS ou systemes de
A climatisation industriels.

Le logiciel permet de saisir :

» Données client
+ Données véhicule

Il est possible d'indiquer le nombre de répétitions a effectuer.
Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

(] back  Flushing .
Customer data O

Vehicle data

Hushing data

1 +

TR ©
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9.3 Forming Gas

Cette fonction permet de pressuriser le systéme de climatisation pour en controler I'étanchéité
Sous pression.

Pour l'exécution de cette fonction, il faut disposer des éléments

¢ KIT FORMING GAS
* CHARIOT FORMING GAS
» Détecteur électronique de fuites H2 Detect

Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

CONNECT THE LP COUPLER TO THE VEHICLE

Stop L] Continue ()

-
SLE KOAEDAT STARUS
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9.4 REC+

Cette fonction permet de récupérer le réfrigérant contaminé par le systeme de climatisation du
véhicule.

Pour l'exécution de cette fonction, il faut disposer des éléments

« REC+

Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

Make sure the recovery unit
is empty before proceeding

Stop L] Continue (&)

-
SUE MOREDRN STARUS
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9.5 Vide Bouteille Externe

Cette fonction permet de prédisposer la bouteille externe pour la récupération du réfrigérant
contaminé.

Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

EXTERNAL CYLINDER VACUUM

Connect the HP coupler to the
external tank and open the HP coupler

Stop L] Continue ()

-
SLL ROAEDAT STA RS
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9.6 Vérification du systeme

Cette fonction permet de lancer la procédure de vérification du systéme de climatisation.

AVIS Les messages de diagnostic fournis par la station de recharge
doivent étre considérés atitre indicatif et I'éventuelle panne ou

cause de la panne doit étre vérifiée par I'opérateur.

La procédure de vérification peut étre :

La vérification se fait a travers I'évaluation de la part de I'opérateur des valeurs

Manuel R .
lues sur les manomeétres de la station de recharge.

La vérification est effectuée par un thermometre a radiofréquence spécifique
connecté a la station de recharge et positionné a l'intérieur du véhicule.

Pour I'exécution de cette fonction en modalité automatique, il faut
INFORMATION |pManitinne a

+ KIT DE VERIFICATION D'EFFICACITE DU CLIMATISEUR

Automatique

Sélectionner la modalité souhaitée.

Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

[£] back  System check '

Select type of System Check Manual Automatic
S
L]
(&
|
oo
START SYSTEM CHECK O

Si le Kit de Vérification d'Efficacité du Climatiseur est bien configuré,
INFORMATION la vérification automatiqgue du systeme est démarrée

automatiquement a la fin du service de recharge.
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9.7 Gaz non condensables

Cette fonction permet de vérifier la présence de gaz non condensables et éventuellement procéde
a la purge.

Le logiciel guide l'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

HOM-CONDENSABLE GAS

Please wait, non-condensable gas discharge check

Fs

SEE KORE0RT STARS
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9.8 Compteurs Totaux et Réinitialisables

Cette fonction permet d'afficher les données relatives aux compteurs totaux et réinitialisables.

COMPTEURS |DESCRIPTION

Totaux
recharge.

Ce type de compteurs reporte les valeurs depuis le début de vie de la station de

Initialisables

effectuée.

Ce type de compteurs reporte les valeurs en partant de la derniére réinitialisation

INFORMATION

Les compteurs totaux ne sont pas réinitialisables.

En cas d'utilisation d'une station de recharge BI-GAS, il est possible
d'indiquer le réfrigérant dont vous souhaitez connaitre les données.

Appuyer sur REINITIALISER pour mettre & zéro le compteur réinitialisable du paramétre relatif.

[€] back Total and resettable counters

ASC RECOVERY

CYLINDER
RECOVERY

ASC CHARGE

PUMP TIME

INFORMATION

50

Select refrigerant R134a R1234yf A

9054, 10202 T R
1376, 13764 )
9506, 95060 o

ot

107 min 107 min ( Reset :: 0

Pour mettre a zéro le compteur réinitialisable relatif a
RECUPERATION A/C, il faut démarrer la procédure de
remplacement du filtre en appuyant sur DEMARRER
REMPLACEMENT FILTRE.

Suivre la procédure guidée et faire référence aux indications du
manuel technique de la station de recharge.




9.9 Compteurs partiels

cette fonction permet de monitorer I'utilisation de la station de recharge au fil du temps.

Un tableau indiquant les valeurs des différents parametres divisés par jour, semaine, mois, année
s'affiche.

Les valeurs sont reportées a des fins statistiques.

(<) back  Partial counters =

L
Selectrefrigerant ~ R134a R1234yf 0
—
LAST DAY LAST WEEK LAST MONTH LAST YEAR '
&
ASC RECOVERY 0g 0q 0y 04
RECOVERY
REPETITIONS 0 0 0 0
ASC CHARGE Ug UQ 1] g Og
|
0L
CHARGE
REPETITIONS 0 0 0 0 ()

Les compteurs partiels ne sont pas réinitialisables.
INFORMATION preUrs b P
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9.10 Controdle de la Balance
Cette fonction permet de lancer la procédure guidée de vérification du tarage de la balance interne.

Le logiciel guide I'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

Open the front door

Stop L] Continue (&)

Fs

SEE KORE0RT STARS

Il faut disposer du poids étalon de valeur connue a positionner sur la
INFORMATION balance de la station de recharge.
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9.11 Réinitialisation des Cellules d'Huile
Cette fonction permet de lancer la procédure guidée de réinitialisation des cellules de charge.

Le logiciel guide I'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

Remove all the bottles

Stop L] Continue (&)

Fs

SEE KORE0RT STARS
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9.12 Gestion des flacons

Cette fonction permet de gérer la destination des flacons.

La station de recharge dispose des suivants logements pour flacons :
» DRAIN :réfrigérant récupéré
e UV :traceur UV
* OIL :huile

Les flacons sont étiquetés avec les noms correspondant au logements relatifs, il est cependant
possible de leur attribuer la destination souhaitée.

Mettre le flacon dans le logement souhaité.
Appuyer sur CONVERSION.

[€] back  Bottle management

Curment botle in the DRAIN sbt Current borttle i the UV slot Oil selection for OFL bottle i
PAG [ &,
POE
DRAIN uv
e
i Y L )]

F & i " B 1
| Comwershan to DRAIN bottle ) | Conversion to UV Bottle
L5 .

Dans le cas du flacon a insérer dans le logement OIL, il faut indiquer
INFORMATION le type d'huile utilisé aussi.

Les flacons mémorisent la destination qui leur est attribuée.

Donc, si un flacon est enlevé du logement et ensduite il est réinséré dans le méme logement, il
n'est pas nécessaire d'effectuer la conversion a nouveau.
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10 RAPPORT

Cette fonction permet d'accéder a la liste des rapports sauvegardés et dimprimer le rapport
souhaité parmi ceux disponibles.

back  Report list

R a
Filter by date =
XM35TIK .
Cassy Hyatt Share & Print = (&
122 SNTBSKW A
1192 AM Alyssa 0'Kon Share & Print =
uC
[ )]
En appuyant sur le rapport souhaité, il est possible d'en visualiser le détail.
back  Report detail Z-Z:'
CUSTOMER ARD VEHE(LE INFD O
Francina R134a - =
McLaughlin L2408 - @
RECONERY SACLILIM
602q 139 12min  2211mbar
IMJECTRON CHARGE
= - = .
Share & Print = 0‘

Il est possible de choisir si partager ou imprimer le rapport.
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10.1 Partager

Cette fonction permet de sélectionner le mode de partage du rapport.

Share the report

Send via e-mail ® Export PDF to USE

Share the report with your oustemer via e-mail Sannt thee repoet on an exlemnal shorage disvice

@ J

CONTINUE

Envoyer par|ll permet de partager le rapport avec le client ou directement avec une adresse e-
e-mail mail interne prédéfinie. 1

Exporter
PDF sur|ll permet de sauvegarder le rapport sur un dispositif de stockage externe
USB

2

() Ilfaut que la station de recharge soit connectée au réseau Wi-Fi de l'atelier.
(2) Il faut connecter le dispositif de stockage au port USB sur la station de recharge.
Procéder comme suit :

1. Sélectionner le mode de partage souhaité.
2. Appuyer sur CONTINUER.
3. Suivre les instructions qui s'affichent a I'écran.
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10.2 Imprimer

Cette fonction permet de sélectionner le mode d'impression du rapport.

Print the report 9

A4 paper
Thae: repecert will bt printied uiing the printer
connected b the network
To print the receipt you must purchase
the thermal printer kit

@ )

OPEN PRINT PREVIEW

Feuille A4|Il permet d'imprimer le rapport en utilisant Iimprimante connectée au réseau. *

Il permet d'imprimer le rapport sous forme de recu a l'aide de I'imprimante thermique

Recu .
¢ de la station de recharge. 2

@) Il faut que la station de recharge soit connectée au réseau Wi-Fi de 'atelier.

(2) Il faut acheter et installer le kit imprimante thermique.

Procéder comme suit :

1. Sélectionner le mode d'impression souhaité.
2. Appuyer sur OUVRIR APERCU AVANT IMPRESSION.
3. Suivre les instructions qui s'affichent a I'écran.
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11 SERVICE

Ce menu permet d'accéder aux fonctions de service de la station de recharge.

INFORMATION Le nombre et les éléments affichés dans cette page-écran dépendent
du mot de passe utilisé pour accéder au menu.
Ci-dessous se trouvent uniqguement les éléments qui sont accessibles
a l'aide du mot de passe réservé a l'opérateur.

Certaines fonctions sont présentes seulement pour des modeles
spécifiques.

Dans ce cas, I'élément relatif du menu n'est pas affiché.

back  Service

Sensor calibration *
Public parameters &
(&
Stored errors »
Enable UV injection >
a
L )]
Nom Fonction

Etalonnage des capteurs |Permet d'accéder au menu d'étalonnage des capteurs.

Parameétres publics Permet d'afficher les paramétres publiques de la station de recharge.
Erreurs mémorisées Permet d'afficher les erreurs mémorisées de la station de recharge.
Activer I'injection UV Permet d'activer l'injection du traceur UV.
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11.1 Etalonnage Capteurs

Cette fonction permet d'accéder au menu d'étalonnage des capteurs.

AVIS Il ,faut \(érifier le bon fonctionnement de la BALANCE DU
REFRIGERANT et du TRANSDUCTEUR DE PRESSION au moins

1 fois I'an.

L'étalonnage des balances de I'huile et de l'additif UV n'est
nécessaire que si des défaillances majeures surviennent ou Ssi
le composant est remplacé.

L'état de chaque capteur est affiché, et il est possible d'en démarrer la procédure d'étalonnage
relative.

Le logiciel guide I'opérateur étape par étape dans I'exécution de la procédure grace a l'affichage
de messages spécifiques a I'écran.

[€] back  Calibration

REFRIGERANT CALIBRATED START CALIBRATION :}-
=
MAIN SENSOR CALIERATED |: START CALIBRATION } &
DRAINED OIL CALIBRATED ((  STARTCALIBRATION )
e ~
UV ADDITIVE CALIERATED li_ START CALIERATION )
INJECTION OIL CALIERATED l‘: START CALIBRATION }
!l‘
DL
Nom Fonction

Liquide de refroidissement|{Permet d'étalonner le capteur de la balance du réfrigérant.

Additif UV Permet d'étalonner le capteur du flacon de I'additif UV.

Huile d'injection Permet d'étalonner le capteur du flacon d'huile.

Huile Vidangée Permet d'étalonner le capteur du flacon de récupération d'huile.
Capteur principal Permet d'étalonner le capteur principal de pression.

Pour étalonner le capteur de la balance du réfrigérant, il faut disposer
INFORMATION du KIT spécifique comprenant le poids étalon.

Dans les modeles dotés de flacons standard, il faut utiliser une
INFORMATION balance externe (pas fournie) pour I'étalonnage des capteurs des
flacons :

« UV
« OIL

Durant la procédure, il faut indiquer le bon poids a saisir.
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11.2 Parametres publics

Cette fonction permet d'accéder aux parametres publics de la station de recharge.

Les parameétres publics sont utiles pour connaitre I'état de fonctionnement de la station de
recharge.

Pour chaque paramétre, les valeurs suivantes sont affichées :
* minimum admis
» actuel (champ modifiable)
* maximum admis
Il est possible de saisir manuellement la valeur de chaque parametre.

Il est possible de réinitialiser tous les paramétres au méme moment ou de réinitialiser seulement
ceux souhaités.

(<) back  Public parameters Reset v
0
VESSEL TARE MAIN TANK gr. 11250 11300 15000
=
VESSEL TARE SECOND TANE gr. 12050 13300 15000 &]
MAX RELATIVE WEIGHT MAIN TANK gr. 10000 12000 12000
MAX RELATIVE WEIGHT SECOND TANE gr. 10000 12000 12000
NEW OIL TARE gr. 00 310 500
B
Ol
UV TARE gr. 00 310 500 o

AVIS La saisie de valeurs inadéquates peut compromettre le bon
fonctionnement de la station de recharge.

Modifier les valeurs UNIQUEMENT sur recommandation de
I'Assistance Technique.
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11.3 Erreurs Mémorisées

Cette fonction permet d'afficher les erreurs que la station de recharge a mémorisé.

Cette fonction est utile pour l'assistance : elle permet de mieux comprendre les éventuelles
anomalies parues pendant |'utilisation de la station de recharge.

[£] back  Stored errors

Pressure sensor nat working

«3)

Le mot de passe "utilisateur" ne donne pas droit a la suppression des
INFORMATION [

Pour la suppression des erreurs, s'adresser a son Revendeur de
confiance ou a I'Assistance Technigue.
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11.4 Activer I'Injection UV

Cette fonction permet d'activer l'injection du traceur UV.
L'activation / désactivation de l'injection du traceur UV est mémorisée comme choix de défaut pour
tout type de service de recharge.

Enable UV injection

Il est toujours possible de modifier le choix effectué dans cette page-
écran, dans la page-écran de démarrage du service.

INFORMATION
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12 CONFIGURATIONS

Ce menu permet d'accéder aux différentes configurations de la station de recharge.

back

Settings
= Wi-Fi

Configure Wi-Fi )

i Display

Dark mode |1

& Audio

Audibile feedback L

7% Accessories

Les fonctions disponibles sont :

Nom Fonction

Wi-Fi Permet de connecter la station de recharge au réseau Wi-Fi de l'atelier.
Ecran Permet de changer la couleur des page-écrans en passant du mode

clair au mode sombre et vice versa.

Accessoires

Permet de gérer les accessoires de la station de recharge (ex. :
identificateur de réfrigérant).

Appli Mobile

Il permet de gérer l'appairage entre la station de recharge et un
dispositif mobile.

Services programmeés

Il permet d'activer la connexion a AsaNetwork.

Langue et région

Permet de configurer les données relatives a I'endroit d'utilisation de
la station de recharge.

Généralité utilisateur

Permet de configurer les données d'entreprise de l'atelier.

Version du logiciel

Reporte des données relatives a la station de recharge telles que :
modéle, numéro de série, version firmware etc.

Etat d’activation

Reporte I'état d'activation du firmware et de la base de données pour
la sélection du véhicule.

Configurations avancées

Permet d'effectuer la sauvegarde et la réinitialisation d'usine de la
station de recharge.

Certaines fonctions sont présentes seulement pour des modeles

Dans ce cas, I'élément relatif du menu n'est pas affiché.
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12.1 Wi-Fi
Cette fonction permet de connecter la station de recharge au réseau Wi-Fi de ['atelier.

Appuyer sur Configurer Wi-Fi.

(<] back  Wi-Fisettings WiFienabled @

. DiTMultihub_test_wifi
¥ CONMECTED

Available

8392_WIFI —
WRAZ-Personal

.J.}}

Collaudi
rusehs (5
WiAZ-Personal

.:]}

qj)

Guest TATSG

.,].}

MOBILE pe—
WiRA2-Personal

= TEMANET -

Sélectionner le réseau souhaité.
Saisir le mot de passe du réseau.
Appuyer sur CONNECTER.

Configure 8392_WIFI

Atwanced options

Suivre les instructions fournies a I'écran.
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P " L . fr
En appuyant sur le réseau auquel vous étes connectés, il est possible -
INFORMATION de déconnecter I'appareil ou de supprimer le réseau de la liste des

réseaux auxqguels la station de recharge peut se connecter.

(€] back  Network details

TETMultihub_test_wifi

CONRICTID
DISCONMECT DELETE

1hiG

1,40Ghe WRAZ-Personal Wi-R 4 SER03 e 40:29

ey SevLTy Suamdard MAL pidireLs
COMNRECTION PRIAIETERS

192.168.1.194 192.168.1.1 152.168.1.1
[P addeess Gatewiry DA 1
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12.2 Accessoires

Cette fonction permet de gérer les accessoires de la station de recharge (ex. : identificateur de
réfrigérant).

12.2.1 Configurations thermometre Bluetooth

Cette fonction permet de démarrer la recherche et la configuration du thermometre Bluetooth du
KIT DE VERIFCIATION D'EFFICACITE DU CLIMATISEUR.

Appuyer sur Configurations thermometre Bluetooth.

Bluetooth thermometer probe

New probe configuration

Wodn can pair 3 nivw prode instead of the qurrent one. Seardh for temperature probes

Patienter la fin de la recherche.

Le logiciel affiche tous les dispositifs trouves.

Appuyer sur COUPLER.

Le logiciel affiche le numéro de série et I'état de charge de la batterie du dispositif.

Pour plus amples informations, veuillez consulter le manuel technique du
dispositif.
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12.2.2 Configurations de l'identificateur du réfrigérant

Cette fonction permet d'installer (au niveau du logiciel) et d'activer l'identificateur du réfrigérant.

L'identificateur du réfrigérant doit étre précédemment monté sur le
INFORMATION bord de la machine.

Appuyer sur Parametres identificateur de réfrigérant.

Refrigerant identifier

SERLAL MUNBILE:

ABOMTO12041

SIATS
NOT INSTALLED -

FIRAAFE
4108

Appuyer sur INSTALLER.

Appuyer sur Activer manuellement.
Saisir le code d'activation.

Appuyer sur Activer.

Pour plus amples informations, consulter le manuel d'installation du dispositif.
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12.3 Appli Mobile

Cette fonction permet de gérer l'appairage entre la station de recharge et un dispositif mobile
permettant de contrdler les opérations sur l'appareil a distance.

L'appli spécifique doit étre installée sur le dispositif mobile : il est
INFORMATION possible de la télécharger a l'aide des QRCode suivants :

GETITON # Download on the
"' Google Play @& App Store
| .

e

Appuyer sur Gestion appairage dispositifs.
Appuyer sur Appairer nouveau dispositif.

Remote control

Pair new device

Suivre les instructions qui s'affichent a I'écran.

[<] back  Pair new device

L1] Dpen the app on your device

@ Sclect  Konfort AKXATD00004 D)
© Browsethe  Info  section Waiting for the device
O Pressthe  PairDevice  button
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12.4 Services Programmeés

Cette fonction permet d'activer la connexion a AsaNetwork.

Pour qu'il soit possible d'envoyer un service programmé a l'appareil,
INFORMATION il faut que le logiciel TEXA spécifique soit installé sur le PC connecté

au réseau AsaNetwork.

Ce logiciel sert d'intermédiaire entre le réseau AsaNetwork et la
station de recharge, en transmettant les fiches client des services
programmes.

Le logiciel peut étre téléchargé a l'adresse suivante :https://
www.texadeutschland.com/download/

Une fois la connexion activée, revenir a la page Home.
Appuyer sur SELECTION VEHICULE.
Appuyer sur Services programmes.

back  New A/C service

=, Vehicle database » @
£ My Database >
= Scheduled services >
!l‘
O
Les fiches client des services programmeés par AsaNetwork sont affichées.
Sélectionner la fiche client souhaitée.
EI back
0
Scheduled services
AN BB 1111 S Hi 876 ’
Volkswagen Golf =5 Mercedes Benz A 160 COI = (5
Maier Johann Auer Horst
M XR 999 ES AN 5345
BMW EGS = FORDWAG =
Rubenbaur Xaver Mustermann Erika
aC
L))

Sélectionner I'élément souhaité.
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New A/C service

%= Vehicle database

£ My Database

——

= Customized

Pour de plus amples informations, consulter le chapitre SELECTION VEHICULE.
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12.5 Langue et région

Cette fonction permet de configurer les données relatives a I'endroit d'utilisation de la station de
recharge.

Les configurations concernent :

Langue et Pays

¥ KONFORT

Select Language and Country

English

United States

Date et heure du systéme

System date and time
System date and time setting

a
Automatic
date and time
synchronization

Systeme de mesure

[T Syitns [

0 Imperial Sy UK

£ Usibed Sl Cslomany sysbie (U]
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12.6 Données Utilisateur

Cette fonction permet de configurer les données d'entreprise relatives a l'atelier.
Les données saisies ici apparaitront dans les rapports imprimeés.

Company data
The entered data will be displayed in printable reponts.
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12.7 Configurations avancées
Cette fonction permet d'effectuer la sauvegarde et la réinitialisation d'usine de la station de
recharge.

Avant d'effectuer la réinitialisation aux configurations d'usine, il est possible d'effectuer une
sauvegarde des configurations et des données sauvées a l'intérieur de la station de recharge.

Factory reset
You can perfiorm the backup before proeeding with the factary reset

Insert a USB drive to perform the backup

Perform the backup
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